










-  BREDD/BREDDE/LEVEYS/WIDTH 78 CM
DJUP/DYBDE/SYVYYS/DEPTH 52 CM
-  1 x 32 A, 50/60 Hz
2 x 16 A, 50/60 Hz
-  TOUCHPANEL/BERØRELSESPANEL
KOSKETUSNÄYTTÖ/TOUCH PANEL
-  4 INDUKTIONZONER/4 INDUKSJONSSONER
4 INDUKTIOALUETTA/4 INDUCTION ZONES
-  FILTER/RASVASUODATIN
ALUMINIUM
-  EC
700 M³/H

STANDARDUTFÖRANDE // STANDARD VERSJON VAKIOMALLI // STANDARD DESIGN


- Svart induktionshäll med galler i svarteloxerad aluminium.
- Sort induksjonstopp med gitter i sort anodisert aluminium.
- Musta induktioliesi, jossa ritilä mustaa eloksoitua alumiinia.
- Black induction hob with grid in black anodised aluminium.



ENERG

енергия · ενεργεια

Y IJA
IE IA



Opus

A+++

A++

A+

A

B


C

D


A+++


29

kWh/annum




ABCDEFG





ABCDEFG



66dB

65/2014

TEKNISKA DATA

Effekt kW (häll)	7,4
Dimensioner häll H x B x D	206 x 780 x 520 mm
Effekt kW (kokszoner)	2,1, 3,0*, 3,7**
Dimensioner kokzoner	210 x 190 mm
Säkringsskydd enfas	1 x 32 A
Säkringsskydd tvåfas	2 x 16 A
Frekvens	50/60 Hz
Luftflöde vid lägsta hastighet	177,9 m ³ /h
Luftflöde vid maximihastighet	513,4 m ³ /h
Luftflöde vid intensiv hastighet	683,5 m ³ /h
Luftburet akustiskt buller för A-viktade ljudutsläpp vid maximihastighet	66,05 dB
Luftströmningshastighet	7,4 m/s



TEKNISKE DATA



Effekt kW (ovnsplate)	7,4
Dimensjoner ovnsplate H x B x D	206 x 780 x 520 mm
Effekt kW (kokesoner)	2,1, 3,0*, 3,7** <small>* Effekt når boost-modus er aktivert. ** Effekt når brofunksjonen er aktivert.</small>
Dimensjoner kokesoner	210 x 190 mm
Sikring enfase	1 x 32 A
Sikring tofase	2 x 16 A
Frekvens	50/60 Hz
Luftgjennomstrømning ved laveste hastighet	177,9 m ³ /h
Luftgjennomstrømning ved høyeste hastighet	513,4 m ³ /h
Luftgjennomstrømning ved intensiv hastighet	683,5 m ³ /h
Akustisk A-veid lydeffektutslipp via luft ved laveste hastighet	66,05 dB
Luftstrømhastighet	7,4 m/s

TEKNISET TIEDOT



Vaikutus kW (liesei)	7,4
Mitat liesie K x L x S	206 x 780 x 520 mm
Vaikutus kW (keittoalueet)	2,1, 3,0*, 3,7** <small>*Vaikutus, kun tehostustila on aktivoitu. **Vaikutus, kun siltatoiminto on aktivoitu.</small>
Mitat keittoalueet	210 x 190 mm
Yksivaiheinen sulake	1 x 32 A
Yksivaiheinen kaksivaiheinen	2 x 16 A
Taajuus	50/60 Hz
Ilmavirta miniminopeudella	177,9 m ³ /h
Ilmavirta maksiminopeudella	513,4 m ³ /h
Ilmavirta kiihdytetyllä nopeudella	683,5 m ³ /h
A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	66,05 dB
Ilman virtausnopeus	7,4 m/s

TECHNICAL DATA



Effect kW (stovetop)	7,4
Dimensions stovetop H x W x D	206 x 780 x 520 mm
Effect kW (cooking zones)	2,1, 3,0*, 3,7** <small>*Effect when boost mode is activated. **Effect when bridge function is activated.</small>
Dimensions cooking zones	210 x 190 mm
Fuse protection single phase	1 x 32 A
Fuse protection two phase	2 x 16 A
Frequency	50/60 Hz
Air flow at the minimum speed	177,9 m ³ /h
Air flow at maximum speed	513,4 m ³ /h
Air flow at boost speed	683,5 m ³ /h
Airborne acoustical A-weighted sound power emission at minimum speed	66,05 dB
Air flow rate	7,4 m/s